入冬饮食须知·

天气越冷越要健康饮水

□文/半岛记者 陈源 图/本报资料图片

有人觉得现在天气越来越冷 了,大家很少外出活动,就不用随 时补水了。其实这是错误的,人体 消耗的水分并不会因为天气寒冷 而减少,反而越是冬天越要随时补 充水分。



水是生命之 源,是我们健康 的基础,饮用水 安全问题关系到 千家万户的健

冬天多喝水 可以有效预防感冒

在寒冷而又干燥的冬季,我们的身 体反而会因为不重视饮水而缺水,每天 喝足身体所需要的水是必要的。干净的 温开水能够维持我们身体内各个器官的 运转,不仅让身体变暖,也会促进新陈代 谢,从而对心脏有很好的保护作用。预防 心脏病的发病率,提高我们的身体素质, 对老人来说尤为重要。另外,进入冬季, 流感病毒一次次来袭,许多孩子都会中 招,特别是在幼儿园的小朋友,年龄小, 抵抗力差,交叉感染,容易发烧咳嗽。在 冬天喝水当然也可以预防感冒,尤其是

流行性感冒,越是感冒高发的季节,多喝 水可以让我们体内的代谢加快,从而迅 速地将感冒病毒排出体外,或者阻挡感 冒病毒对身体的侵害。

另外,在冬天多喝水也可以对我们 的胃部起到保健的作用,清理我们胃部 的垃圾,洗涮我们胃部的残留食物,让我 们的胃部整天都感觉到舒适。喝水也可 以促进我们肠道的蠕动,预防和治疗便 秘,也可以免受因为便秘所引起的肠道 疾病以及肠道癌等病变,所以冬天多喝 水对我们的身体是非常有利的。

饮水安全要重视 最好选择经过净化的水

既然喝水这么重要,那么,喝什么样 的水才健康?专家指出,喝白开水是最健 康的。很多人觉得白开水没味道,喜欢喝 甜甜的饮料,但饮料中大多含有香精、色 素、防腐剂、大量的糖分和较多的电介 质,喝下后不像白开水那样很快就离开 胃部,而会较长时间停留,对胃部会产生 不良刺激。所以口渴时,喝白开水是最好 的,尤其对儿童来说,最好喝白开水。

水是生命之源,是我们健康的基础, 饮用水安全问题关系到千家万户的健 康。但是你喝的白开水安全健康吗?有些 人说:我们家的自来水管都是合格的,达 到了国家标准,所以我家的饮用水一定 是安全的。其实,事实并非如此。我们有 时打开自来水管的时候,偶尔会有黄色 的水流出,过一会儿才会变透明,这是因 为自来水管长期未更换,壁内铁锈等附 着物脱落所致……我国相关标准明确规 定,生活饮用水输配水设备和防护材料 使用的原料应为食品级。但是,有些水管 是达不到要求的,相反,还会对我们的人 体健康产生负面影响。即便自来水出厂 合格,但是经过水管流向用户家中,自来 水质量已经发生改变,为我们的健康埋 下了隐患。

如何保障家庭饮水安全?家庭饮水 安全问题越来越突出,在全民健康意识 逐渐增强的当下,饮水安全也受到重视, 怎么样保障人们生活饮用水的安全?除 了要在社会共同努力下找到水污染源 头,大力治理水污染外,更需要每个人、 每个家庭共同保护好我们的饮水环境。 家庭饮水最好选择经过深度净化的水, 安装一台净水机不失为一个不错的选 择,不少家电品牌甚至保健品牌都推出 了净水器,比如卡萨帝、沁园甚至安利都 有自己的净水器产品。

相关专家告诉记者,净水器的工作 原理是通过各种滤芯,将水一层层净化, 达到去除杂质的目的。净水器的滤芯主 要包括颗粒活性炭滤芯、反渗透滤芯和 后置活性炭滤器。材质较好的滤芯不但 可以去除水中的泥沙、铁锈、细菌、悬浮 物等杂质,去除水中的异味,还能够去除 水中的金属离子和放射性物质,完全净 化软化水质。净水器进入人们的生活将 成为必然趋势,它也将像其他家电一样 成为生活的必需品。



几乎所有的医生都会叮嘱"回家-定多喝水!",因为医院只开药方,不开水 方。随便到书城就可以找到一本畅销书 《水,是最好的药品》,就能找到答案。很 有效,还不用花钱。

我们天天喝水,其实并不了解水。水 中有106个化验指标,水质的优劣仅凭 肉眼观测、泡茶、试纸等简单方式是不准 确的。水中的铅汞重金属、三氯甲烷等污 染物就无色无味,难以辨别。据了解,人 体70%是由水构成的,每间隔5-13天循 环、更新一次。所以,一定要重视饮水安 全,喝水是关系到全家人健康的大事情, 其实比吃饭更重要。几乎所有的百岁老 人都有喝天然活水的习惯,决不多花冤 杆钱喝大价矿泉水,更不乱补。

据权威媒体报道,睡前喝水可有效 防止心血管重大疾病的发生。因为血液 粘稠度跟喝水有关。研究表明,每天喝6~ 7杯水比喝2~3杯水,发生心血管意外的 概率更低。人体的血液也是有生物钟的, 血液黏稠度在生物钟的调度下此起彼伏。 血液最黏稠的时间段是半夜到清晨,因为 此时人基本在睡眠状态,无法饮水,但却 无时无刻不在丢失水分。相关研究显示, 人体平均一晚上要排出450毫升水。

老人如果整夜不喝水, 血液粘稠度 会增加,易导致血栓形成,诱发心血管疾 病,如心绞痛、心肌梗死、脑血栓等。如果 睡觉前及起夜时适当喝水,稀释血液浓 度,就能减少心血管疾病的发生。睡前喝 水有助血液循环,而晨起饮水可通便、唤 醒肠胃,也能预防心血管意外。糖尿病老 人保持身体水分,有利于控制血糖

需要提醒的是,睡前喝水也不要太 多,半杯就行,否则造成频繁起夜,影响 睡眠。也可在白天少量多次喝水,每次 100毫升,以保持体内水分,晚上就不用 喝太多水。所以,睡前一定要喝水,要喝 活水。此方一定要转告更多的人,确实能 够防止凌晨心梗,救很多人的命。

远离死水 多喝活水

在国外发达国家,几乎都喝自来水, 打开自来水龙头,直接饮用,不用烧开就 可以喝。甘甜可口,没有任何异味,无论 怎么烧,都没有水垢。他们很少到商场超 市花钱购买塑料包装的纯净水或矿泉 水,因为这些水放置多长时间无法判断, 为了身体健康应该少喝死水,选择活水, 就是处于流动状态的水源。

科学研究结果表明,水质决定体质,水 质决定血质。喝好水-个月,到正规大医院 做个常规化验,就会发现血液变干净了。好 车加好油,要想身体好,就要换喝天然活 水。一台净水机如同增加了一个体外肾。

普通自来水瞬间净化成山泉水标准 从此不用花钱订水喝!

据了解,这台饮水设备十分先进,国 外售价数千元不等。能够24小时源源不断 的提供热水,三秒钟快速烧开水,满足了 喝水、泡茶、冲咖啡、泡奶粉等。无内胆,真 空速热,避免了千滚水的危害,没有二次 污染,现制现喝,更新鲜,不喝隔夜水。水

一杯温开水 防止意外保健康

质完全取代大桶水,可与小瓶的名牌精装 水相媲美,从此不用花钱买水喝。水分子 7.6赫兹,与世界长寿地区的水分子相同, 十分利于人体细胞吸收。喝新鲜活水,少 得病,身体棒棒,健康又安全。

老款净水器已不能适应当前水质。 烧开有水垢,为了全家人的身体健康,少 得病。善意提醒:不要再留恋了!毕竟不 是冰箱彩电,可以凑合着用,喝水是件大 事情,可不能马虎大意。现在打电话享受 以旧换新优惠,折价换新机。这世界什么 都可以等,唯有健康不能等。

价格公道, 童叟无欺。敢与任何品牌 净水设备公平竞争,比水质!比价格!通 过了严格检测,沪委水第0036号。连续 多年被评选为诚信315品牌。是真正的 良心水!放心水!

可试用一个月。无论多少年,发现水 质达不到名牌矿泉水、山泉水标准,现场 砸机,分文不收,全额退款。企业家任钦



祖凭实干精神,获得了全国五一奖章、劳 动模范等光荣称号。诚信,是任钦祖永远 不变的承诺。

龙牌净水机,德国技术,民族品牌, 龙的传人,咱中国人自己的品牌。五千年 图腾,东方文化,巨龙腾飞,已出口到对 质量要求极高的美国、德国、日本、新加 坡、韩国等发达国家和地区。

11.11全国购物节 抢购中国好水机

半价优惠 今日订购一律免安装费 现在打电话 再送高级礼品壶

敢送用户玻 璃壶,透明看得 见,水垢无处藏 身。耐高温玻璃, 进口食品级材 质,英国皇家指 定器皿.120年的 使用历史证明, 安全无毒,不用



担心金属材质壶锰超标的侵害 腾,现烧现喝,远离千滚水、隔夜水。市场 零售价599元,只送不卖,数量有限,赠完 为止。领不到的读者朋友,敬请谅解。

热线 8982 7338 电话 159 0897 3089 山东任钦祖电子公司 荣誉出品

●好消息:由于全球事业发展需要, 上海、青岛地区将各设立99家龙牌净 水站。想加盟、经销者,及时联系办公室 8099 5037,毕总。百万利润等您拿, 哪一个区属干您!